
                           Božični Gradec 
        

     Učenke in učenci izbirnih predmetov nemščine in turistične vzgoje smo se    

odpravili na zelo lepo ekskurzijo v Gradec. 

                      

          

 

 

 

 

 

 

 

Ko smo prispeli, smo najprej odšli do Schlossbergbahn – zobate železnice, 

s katero smo se povzpeli na Schlossberg – grajski grič, na katerem se nahaja tudi 

znameniti Uhrturm – urni stolp, ponos mesta.                                                                   

 

           
 

 

Z grajskega griča smo se nato v osrčje mesta spustili z Schlossberglift, grajskim 

dvigalom, kar je bilo prav posebno doživetje, saj je rov, po katerem vozi 

dvigalo, vklesan v skalo grajskega griča. 

 
 

 

Sledil je sprehod čez reko Muro, ki teče skozi mesto in na kateri se nahaja 

naslednja znamenitost mesta Murinsel – otok na Muri, prav posebna 

konstrukcija, ki povezuje levi in desni breg in v kateri se nahajajo kavarna, 

prizorišče za prireditve in celo plezalna stena. Poseben pa je tudi zato, ker v 

večernih urah s pomočjo posebne osvetlitve spreminja barvo. Na drugi strani 



Mure smo videli še eno zelo posebno zgradbo Kunsthaus – hišo umetnosti.              

Gre za veliko črno zgradbo, katere oblika spominja na človeški dihalni organ. 

Tudi ta zgradba v večernih urah s pomočjo luči v fasadi spreminja svojo barvo. 

 

                                    
  

 

               In končno smo prišli na glavni trg, kjer se vsako leto v času božiča odvija božični 

sejem. Stojnice so praznično okrašene, povsod diši po cimetu in vročem čaju. Tukaj 

smo se najprej peljali en krog z božičnim vlakcem, ki je bil zelo zabaven.  Popeljal 

nas je do vseh najpomembnejših točk božičnega dogajanja v mestu. Nato smo imeli 

nekaj prostega časa zase. Najprej smo s sošolkami odšle do stojnice z vaflji, saj smo 

bile že zelo lačne, nato pa smo se sprehodile še po stojnicah in zavile v kakšno 

trgovino. Najdlje časa smo se zadržale v trgovini H&M. 

                
               

               Žal je prosti čas zelo hitro minil in že smo se v skupini podali do novih 

dogodivščin. Na dvorišču Landeshaus – deželne hiše lahko vsako leto v času božiča 

občudujemo Eiskrippe – ledene jaslice. Izgledale so res čudovito.  

 

      
 

                Po ozkih mestnih ulicah nas je pot nato vodila do še enega zanimivega doživetja v 

mestu Gradec, in sicer Glockenspiel – igra zvonov, kjer ob spremljavi zvončkov na 

vrhu hiše figuri moškega in ženske zaplešeta poseben ples.  



                           
                

               Preden smo se z avtobusom podali na pot domov, smo se ustavili še v trgovini s 

spominki in majhnimi božičnimi darilci. V večernih urah smo se polni vtisov vrnili 

pred šolo, kjer so nas že čakali starši. Ta ekskurzija nam je bila zelo všeč in bi jo z 

veseljem rade ponovile. Uporabile smo tudi veliko novih besed. Veliko smo tudi 

spraševale, najpogosteje smo uporabile vprašanje Wie viel kostet das?, kar pomeni 

koliko stane. Ko smo prišle domov, smo bile utrujene, vendar polne lepih spominov 

in doživetij. 

 

                                                                                     Nina Lorber, Živa Hiti, Tajda Buser 7.a 

Slikovni material: splet, učiteljica Maja Debeljak 

Mentorica: Maja Debeljak 

 

 


